



28 мая в конференц-зале УО «ГГАУ» на биотехнологическом факультете состоялась XVIII Международная научно-практическая конференция «Современные технологии сельскохозяйственного производства».

На конференции присутствовали профессорско-преподавательский состав факультета, а также студенты старших курсов. В качестве гостей конференции были приглашены делегации преподавателей, сотрудников и магистрантов Варминьско-Мазурского университета г. Ольштын, (Республика Польша) под руководством докторов наук Я. Мицинского, Я. Янковского и В. Соботки, а также доктор наук Винницкого национального аграрного университета Украины В. В. Кучерявый.

Руководство конференцией осуществлял кандидат сельскохозяйственных наук, доцент, декан биотехнологического факультета Е. А. Добрук, функции секретаря выполнял кандидат сельскохозяйственных

наук О. И. Якшук. В президиум конференции были приглашены член-корреспондент Национальной академии наук Республики Беларусь, доктор сельскохозяйственных наук, профессор, ректор университета В. К. Пестис и декан факультета биоинженерии животных Варминьско-Мазурского университета В. Соботка.

На открытии XVIII Международной научно-практической конференции приветственное слово было предоставлено ректору УО «ГГАУ» В. К. Пестису, а также декану Варминьско-Мазурского университета В. Соботка.

В ходе работы конференции «Современные технологии сельскохозяйственного производства» секция «Зоотехния» были заслушаны доклады по тематике кормления и особенностей выращивания индеек, технологии получения и переработки молока, особенностей отбора и оценки дойного стада коров, применения энергосберегающих технологий в животноводстве, особенностей откорма свиней, а также использования ДНК технологий в животноводстве. На конференции было заслушано 13 докладов, тематика исследований которых вызвала большой

интерес у слушателей. В ходе работы конференции практически по каждому докладу возникали дискуссии и прения.

Особенный интерес у присутствующих вызвали доклады Н. Скепко «Химический состав и качество грудных мышц индеек при использовании в рационах помидорного порошка и выжимок из клубники» (Варминьско-Мазурский университет), П. Ф. Богдановича «Способы преобразования солнечной энергии в тепловую» (УО «ГГАУ»), Я. Мицински «Оценка кондиций молочных коров по BCS» (Варминьско-Мазурский университет) и В. П. Кучерявого «Влияние лактоцела на продуктивность свиней» (Винницкий национальный аграрный университет).

По окончанию конференции докладчики получили сертификаты участников XVIII Международной научно-практической конференции «Современные технологии сельскохозяйственного производства».

В очередной раз высокую оценку у представителей дальнего и ближнего зарубежья получила успешно организованная и проведенная конференция на биотехнологическом факультете, открывая тем самым новые горизонты для научного и педагогического сотрудничества между ВУЗами разных стран.

В. Ю. Горчаков, и.о. заместителя декана биотехнологического факультета



получилась изящная коллекция «Цветочная феерия», в которой каждая из участниц представила свой уникальный образ. В одно мгновение наполненный зрительский зал превратился в пестрый букет самых нежных цветов. Озаряясь ярким светом софитов, причудливым разноцветием заиграли мак, василек, гвоздика, пион, одуванчик...

Все изящество и великолепие девушек – «будущих невест» – было представлено, конечно же, в изысканной коллекции свадебного платья салона моды «Merri». А букеты сирени, оформленные флористом-дизайнером Ольгой Ермаковой, добавили образу каждой девушки гармоничности.

Кульминацией праздника стала долгожданная церемония награждения. Все участницы получили цветы, дипломы и памятные сувениры от аграрного университета, а также мягкие игрушки от ОАО «Молочный мир», фототорты с изображением каждой участницы от ОАО «ГродноХлебпром», сертификаты на обучение от автошколы «Автоэлита», сувенирные наборы от ООО «Биоком».

Многие из участниц получили специальные призы от наших партнеров и гостей: заместителя генерального директора по идеологической работе ОАО «Гродненская табачная фабрика «Неман» П. С. Язубца, председателя УО СПК «Путришки» В. И. Петрушевича, Гродненского областного комитета ОО «БРСМ», фотоцентра «МЕГА».

Десять участниц сделали шоу ярким, фееричным и незабываемым! Шоу-программа закончена, но в жизни девушек все только начинается! Возможно, конкурс красоты и грации, участие и победа в нем откроют перед конкурсантками перспективы в карьере, подарят прекрасную возможность участвовать и побеждать в конкурсах красоты более высокого уровня. Сегодня каждую из девушек можно назвать победительницей. Они смогли завоевать признание зрителей, а это дорогое стоит! Поздравляем наших молодых и талантливых красавиц!

Продолжение на 2-й стр.



Мисс университет Конкурс грации и красоты

Вясна красуе.
Гэтак феерычна злучае гукі, колеры і пахі,
што май здаецца казкай сімфанічнай,
і ў гледачоў, звычайна прагматычных,
«зрывае дахі». Вясна красуе!

20 мая в Гродненском государственном аграрном университете состоялся 10-ый юбилейный конкурс грации и красоты «Мисс университет – 2015». За корону боролись 10 очаровательных представительниц различных факультетов нашего вуза. Как и предполагалось, участниц конкурса ожидала нелегкая борьба, любая из них претендовала на победу. Но для того, чтобы заслужить титул первой умницы и красавицы, в каждом из выходов девушкам пришлось вновь и вновь покорять авторитетное жюри и пришедшую публику, отдавать все свои эмоции без остатка.

С помощью ярких красок весны и радужных чувственных нот мая девушки открыли конкурс: демонстрацией коллекции нового белорусского бренда модной одежды NAVY, предоставленной ОАО «Торговый дом «Неман», настроили зрителей на романтическую волну.

Затем конкурсанткам было предложено осуществить виртуальную экскурсию по Гродно. Каждая из них по-своему, оригинально и увлекательно представила свой любимый город зрителям – участникам экскурсионных групп.

Просто, но в то же время современно и стильно смотрелась на участницах

коллекция спортивной одежды Гродненского совместного белорусско-итальянского предприятия «Динамо Програм». Во время показа коллекции купальных костюмов с «изюминкой», которая называлась «Морской коктейль», ведущие конкурса отправили девушек к морю и солнечным пляжам. Конкурсантки также представили стильные аксессуары – авторскую коллекцию бижутерии ручной работы Татьяны Сакович.

В конкурсе «Творческая мастерская» девушки показали себя с новой стороны. Им было предложено сконструировать и создать авторскую модель платья. В итоге

Перспективы развития высшей школы

28-29 мая на базе УО «Гродненский государственный аграрный университет» была проведена очередная международная научно-методическая конференция «Перспективы развития высшей школы». Основная цель конференции – обсуждение проблем и достижений в области высшего образования, а также обмен опытом применения различных образовательных технологий в учебном процессе.

В этом году основными направлениями работы конференции были следующие:

- инновации в высшем образовании: сущность, модели и способы реализации;
- учебно-методическое обеспечение образовательного процесса;
- Интернет-технологии и образовательный процесс;
- педагогическая коммуникация и современная образовательная среда.

На конференцию было прислано 176 статей из 37 организаций 6 стран (Беларусь, Россия, Украина, Литва, Чехия, Швеция).

Открыл конференцию ректор университета Витольд Казимирович Пестис.



«Мисс университет», начало на 1-й стр.

Итоги конкурса подводились не только на сцене, но и в Интернет-пространстве: «Мисс on-line» по интерактивному голосованию на сайте города www.015.by стала Ольга Корчаковская (№3, биотехнологический факультет). По голосованию на сайте университета www.ggau.by – Ирина Карташова (№1, экономический факультет):

– Это был некий вызов самой себе. Что-то новое – это всегда борьба со своими страхами и волнением, работа над собой. Никогда не сомневайтесь, тем более в себе! Вы все Мисс, и не важно, кто оденет корону!

Номинация «Мисс Дружба», которую определяют сами участницы, досталась Александре Гавриловой (№6, экономический факультет), она же стала «Мисс Грация»:

– Я с детства мечтала принять участие в подобном конкурсе. Поэтому, когда узнала, что он будет проводиться в нашем ВУЗе, твердо решила, что буду участвовать. Все девочки у нас очень добрые и отзывчивые, мы всячески старались поддерживать друг друга. Дерзайте, пробуйте себя, и все у Вас получится!

«Мисс Фото» – Татьяна Журко (№8, факультет ветеринарной медицины):

– Мы с девочками были сплоченной командой, и трудностей в поле зрения не было. Мы всегда друг другу помогали и не



брюсили в беде. Будущим участникам я желаю терпения, уверенности, побольше улыбок и, главное, ничего не бояться! Помните, что лучше 100 раз пресс качнуть, чем съесть что-нибудь вредное!

«Мисс Оригинальность» – Александра Милосницкая (№10, факультет ветеринарной медицины):

– Больше всего мне понравилось дефиле в свадебных платьях и купальниках! Я не любительница свадебных платьев, но на сцене расцвела – почувствовалась легкость, плавность, естественность. Я всегда комплексовала по поводу своей фигуры, а на дефиле в купальниках вышла первой и сразу забыла о комплексах, услышала аплодисменты, крики. Даже уходить со сцены не хотелось.

На пленарном заседании были заслушаны доклады: «Оценка абстрактных характеристик деятельности вуза» (Воронов Михаил Владимирович – доктор технических наук, профессор Московского городского психолого-педагогического университета, г. Москва, Россия); «Портфолио студента» в структуре педагогического мониторинга» (Мельникова Любовь Леонидовна – доцент кафедры общественных наук УО «Гродненский государственный аграрный университет», кандидат философских наук, доцент, г. Гродно, Республика Беларусь); «Farmers university – experiences, conclusions and vision after two pilot years for students and for farmers» (Hans von Essen - project coordinator BERAS International, Vesa-Matti Loiske, professor, Södertörn University, Швеция).

После пленарного заседания была организована работа двух секций, которые возглавили Любовь Леонидовна Мельникова, доцент кафедры общественных наук, кандидат философских наук и Татьяна Николаевна Изосимова, заведующая кафедрой информатики и ЭММ в АПК в АГПУ.

Фото С.Чуцков



«Мисс Очарование», «Мисс Зрительских симпатий» – Ольга Корчаковская (№3, биотехнологический факультет):



– Больше всего запомнились репетиции, ведь именно на них мы научились всему тому, что показали на сцене. Мне кажется, у меня получилось побороть боязнь сцены! Все, чему нас учили, пригодится любой девушке: красивая походка, осанка, умение красиво разговаривать и двигаться. Быть красивым – это не просто сосуд, а сосуд, заполненный ценностями качествами!

«Мисс университет» – Светлана Маркелова (№9, экономический факультет):

– Самым сложным было побороть свое волнение и родителей

– Больше всего запомнились репетиции, ведь именно на них мы научились всему тому, что показали на сцене. Мне кажется, у меня получилось побороть боязнь сцены! Все, чему нас учили, пригодится любой девушке: красивая походка, осанка, умение красиво разговаривать и двигаться. Быть красивым – это не просто сосуд, а сосуд, заполненный ценностями качествами!

«Мисс Дружба», которую определяют сами участницы, досталась Александре Гавриловой (№6, экономический факультет), она же стала «Мисс Грация»:

– Я с детства мечтала принять участие в подобном конкурсе. Поэтому, когда узнала,

что организован круглый стол, на котором выступили руководители секций, а также была принята следующая резолюция:

1. Активно развивать и использовать механизмы и способы включения студентов и работодателей в организацию и осуществление педагогического процесса для обеспечения качества высшего образования.
2. С целью активизации учебной деятельности студентов широко применять инновационные образовательные технологии.

3. Учреждениям образования с целью оптимизации их деятельности целесообразно своевременно выявлять проблемы, возникающие в ходе реализации и администрирования образовательного процесса, и на основе их мониторинга принимать эффективные решения.

4. Следует отметить, что сокращение количества часов, отведенных на преподавание дисциплин социально-гуманистического и общетеоретического цикла, негативно влияет на качество высшего образования.

5. Признать необходимым проведение в 2016 году IX Международной научно-методической конференции «Перспекти-



Фото С.Чуцков



Фото С.Лягун

вы развития высшей школы» на базе УО «Гродненский государственный аграрный университет».

6. В рамках проведения следующей конференции организовать работу секции «Проблемы и перспективы принятия Республики Беларусь в Болонский процесс».

С. И. Юргель, начальник учебно-методического отдела

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...

3 июня делегация Гродненского аграрного университета посетила 25-ю Международную специализированную выставку «БЕЛАГРО-2015». В выставке участвовало более 300 компаний из разных стран: Австрии, Беларуси, Болгарии, Венгрии, Германии, Испании, Китая и др. Специальную экспозицию организовал и наш университет. Среди экспонатов УО «ГГАУ» были представлены живые пчелы, хмель, различные сорта пшеницы, лаборатория ДНК-диагностики и другие направления развития науки.



4 июня УО «ГГАУ» посетила делегация Тюменской области во главе с проректором по учебной работе ФГБОУ ВПО «ГАУ Северного Зауралья» М. Г. Уфимцевой. В составе делегации находились почетный консул РБ в г. Тюмени В. Ф. Шульга, председатель комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям Тюменской областной Думы Ю. М. Конев, представители сельскохозяйственных предприятий и аграрных колледжей. Итогом встречи стало подписание договора о сотрудничестве между вузами.



5 июня на факультете ветеринарной медицины выступили два соискателя ученой степени кандидата ветеринарных наук, выполнившие свою научную работу в РУП «Институт экспериментальной ветеринарии имени С. Н. Вышелесского». Работы были посвящены созданию нового дезинтоксикационного поливинилового препарата, используемого при диспепсии телят, и технологии получения живой вакцины против реовирусного теносиновита цыплят. Обе работы на 100 % были одобрены коллективом ученых ФВМ и рекомендованы к защите.



10 июня в рамках областного молодежного Интернет-форума для актива ОО «БРСМ», площадкой которого выступила редакция газеты «Гродненская прауда», был презентован новый сайт Гродненского обкома www.brsm.grodno.by, а также подведены итоги работы актива ОО «БРСМ» в сети Интернет. Первичная организация с правами РК УО «ГГАУ» победила в номинации «Лучшая организация работы в сети Интернет среди первичных организаций ОО «БРСМ» с правами РК».



5 июня в Минске состоялась церемония награждения участников VIII Республиканской выставки современного визуального творчества студентов учреждений высшего образования «АРТ_АКАДЭМИЯ». В выставке приняли участие студенты и творческие лаборатории из 35 вузов республики. Авторские работы наших студенток – Сороко Ольги (ФЗР), Черебулько Наталии (ФЗР), Кушнерук Марины (ИТФ) получили дипломы победителей в различных номинациях.

По материалам сайта университета www.ggau.by

Каждый год студенты нашего университета с нетерпением ожидают главное событие лета – праздник физкультуры и отдыха под названием «Зеленая Одиссея». Профсоюзный комитет студентов совместно с комитетом БРСМ провели этот праздник уже в 10 раз. Только самые яркие, креативные, веселые и спортивные ребята приняли участие в творческих конкурсах и спортивных соревнованиях. С 5 по 7 июня на университетскую туристическую базу «Нива» в д. Поречье Гродненского района приехали пять команд от разных факультетов университета.

В первый день праздника состоялось торжественное открытие мероприятия и конкурс визиток в стиле КВН. Стоит отметить, что в этом году команды были прекрасно подготовлены и выступили на высоком организационном и творческом уровне. Каждая команда отличалась собственной атрибутикой – кепками или футболками с уникальным логотипом команды. Приятный летний вечер в теплой компании друзей завершился шумной танцевально-развлекательной программой. А спустя некоторое время в лагерях команд пыхтела в котелках уха, обволакивал вкусными чарами запах шашлыков, и далеко на горизонте под душевые песенки у костра рождался рассвет.

Второй «спортивный» день с самого утра и до вечера был наполнен спортивными соревнованиями и конкурсами. Все началось с прохождения туристической полосы, а дальше ребята соревновались в волейболе, блоке спортивных конкурсов (Сумо, Небоскреб, Гонки «Формула H2O»), мас-рестлинге, соревновании по перетягиванию каната. В завершение вечера участников ожидал сюрприз – спортивно-

На Зеленой Одиссее!



Фото: А. Ковалева

интеллектуальная игра «Квестомания в Поречье», посвященная героическому подвигу советского народа в Великой Отечественной войне, в которой команды выступили в роли партизанских отрядов. По правилам игры партизанский отряд должен был совершить диверсию в тылу врага и взорвать единственную дорогу к городу. Руководил всем капитан Левшик, а помогали ему сержант Волкова, командир танкового экипажа Григоренко и комсомольцы-подпольщики. С этой сложной задачей, минуя тяжбы фашистского плена, лучше всех справилась команда агрономи-

ческого факультета «Зеленое настроение» во главе с ее лидером Сергеем Пиуто, но в итоговой таблице команда расположилась на второй позиции.

Лучшей в прохождении туристической полосы оказалась команда факультета бухгалтерского учета «Баксы», с самым юным капитаном – Артуром Кандыбой. Итоговый результат команды – третье место. Хорошо проявили себя команды экономического факультета «Moldovan petrushka» (капитан – Лиза Крупская) и факультета защиты растений «Спелая зелень» (капитан – Александр Брукиш),

занявшие соответственно 4-е и 5-е места.

Прошлогоднее чемпионское звание и кубок отстояла команда инженерно-технического факультета «ABSENT» под руководством Дениса Бурбиса.

Закрытие праздника «Зеленая Одиссея-2015» с награждением команд и лучших участников проходило с двояким чувством – радостью победы и сожалением расставания. За эти три дня все участники стали одной большой командой. Ждем тебя, «Зеленочка-Зеленка-2016», когда снова замиксуюм «...и по полной на Зеленой!»

Профком студентов ГГАУ



Спартакиада в Горках

14–15 мая на базе Белорусской государственной сельскохозяйственной академии при поддержке Республиканского комитета Белорусского профсоюза работников АПК прошла встреча профсоюзного актива студентов аграрных учреждений высшего образования Республики Беларусь.

Активисты нашего университета с удовольствием приняли участие в этом увлекательном мероприятии, насыщенном не только спортивным духом, патриотизмом, но и теплой дружеской атмосферой. На встречу приехали также команда Белорусского государственного аграрного технического университета и команда Витебской ветеринарной академии.

Наша увлекательная история началась с того момента, когда дружная команда ГГАУ, во главе с председателем профкома студентов С. Н. Чухновым, прибыла в

академию. После вкусного и сытного обеда, делегации отправились на обзорную экскурсию в ботанический сад и оранжерею тропических растений. Главной экспозицией сада является дендрарий, который в 1963 г. был объявлен ботаническим памятником природы республиканского значения. В оранжерее нам показали зимний сад, в котором были представлены разнообразные тропические растения, папоротники, пальмы и даже бананы. Так же участникам провели обзорную экскурсию по академии и, конечно же, ознакомили с деятельностью профсоюзной организации студентов УО «БГСХА».

В половине четвертого в спортивном комплексе академии зазвучал гимн профсоюзов, и команды факультетов и вузов гордым шествием начали торжественное открытие. Приветственное слово председателя профсоюза УО «БГСХА» В. Н. Сидюка, знакомство с судьями, первые оценивающие взгляды соперников, разминка, учащие сердце соревнования и первый свисток... Со скоростью молнии начали проноситься конкурсы. Некоторые приносили победу, некоторые поражение, но лозунг профсоюза студентов УО «ГГАУ» – «Объединяем многих в интересах каждого!» звучал перед каждым конкурсом и придавал уверенности нашим ребятам.

Интрига и напряжение не спадали до последнего конкурса. На торжественной церемонии награждения наша команда заслуженно поднялась на бронзовую ступеньку пьедестала почета. Все ребята выложились по полной и с достоинством представили университет.

После ужина все команды собрались вместе и отправились к мемориалу погибших студентов и преподавателей во время Великой Отечественной войны для возложения цветов.

Следующий день начался со встречи

профсоюзного актива студентов ГГАУ, ВГАВМ, БГАУ с проректором по УВР УО «БГСХА» С. В. Гудковым. Ребята задавали интересующие их вопросы и делились опытом своих университетов в сфере воспитательной работы со студентами. После встречи с проректором наша делегация посетила круглый стол на тему «Молодежная политика профсоюзов как важная составляющая государственной молодежной политики: реалии и перспективы». Как оказалось, ребят не только интересует вовлечение студентов в профсоюзную деятельность в ходе их обучения в университетах, повышение заинтересованности к профсоюзным мероприятиям, но и поддержка со стороны профсоюзов лучших активистов-выпускников. В завершение круглого стола был намечен ряд вопросов, которые будут предложены к рассмотрению на областном и республиканском уровнях.

Логическим завершением дня стало возложение цветов к братским могилам советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны, и посещение музея советско-польского боевого содружества в агрогородке Ленино, Горецкого района. К сожалению, из-за

погодных условий товарищеские матчи по волейболу среди профсоюзного актива студентов БГСХА, ГГАУ, ВГАВМ, БГАУ пришлось перенести на следующий раз. Но ребята отлично провели время на местной базе отдыха: дружная компания, песни под планшет и вкусная уха.

Время пролетело незаметно. Для некоторых наших ребят это мероприятие было первым знакомством с Горецкой академией, но для большинства БГСХА уже стала родным местом, где живут и учатся их друзья, и где всегда им будут рады.

Хочется искренне поблагодарить администрацию нашего университета, которая командировала нашу команду; профком студентов БГСХА, в лице В. Н. Сидюка, за радушный прием и высокий уровень организации проведенного мероприятия; профсоюз студентов ГГАУ, в лице С. Н. Чухнова, за поддержку активистов и развитие профсоюзного движения в нашем университете. Благодаря Вам мы с каждым днем становимся лучше!

Анна Ковалева, председатель Студенческого совета университета



Фото: С. Чухнов



Это нужно не павшим, это нужно живым

27 мая были подведены итоги районного конкурса на лучший выпуск собственных газет предприятий и организаций «Это нужно не павшим, это нужно живым», посвященный 70-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков и Дню Великой Победы.

Конкурс проводился с целью активизации работы в трудовых коллективах по патриотическому воспитанию населения через собственные средства массовой информации, формирования единого информационного пространства в организации, содействия усилению роли собственной газеты как средства корпоративной культуры, гражданско-патриотического воспитания в трудовом коллективе. Газета нашего аграрного университета «Uni агро» стала победителем в номинации «Лучшие материалы молодежной тематики».

Поздравляем коллектив редакции «Uni агро» с победой! Надеемся, что наша газета и впредь будет радовать читателей качественными журналистскими материалами и хорошими новостями.

Остановись и подумай!

27 мая в фойе главного корпуса университета прошла акция «Остановись и подумай!». Цель акции – повышение уровня информированности студенческой молодежи в отношении пагубных последствий потребления табака, мер личной и общественной профилактики.

В нынешнее время необходимым является формирование позитивного и ответственного отношения молодежи к своему здоровью, акцентирование внимания на соблюдении правил, определяющих здоровый образ жизни, повышение уровня знаний молодежи по основным



УЧРЕДИТЕЛЬ: Учреждение образования “Гродненский государственный аграрный университет”

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат и прочих сведений.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ: Редактор Д. Левшик
Соредакторы С. Чухнов, О. Серехан

230008 г.Гродно ул.Терешковой,28
тел.(0152)74-16-66, uniagro@ggau.by

Отпечатано в типографии
ГОУПП “Гродненская типография”

Адрес типографии:
230025 г.Гродно, ул. Полиграфистов, 4

Тираж 299 экз.
Заказ № 3625

СПОРТИВНЫЕ ИТОГИ



команды ИТФ, участники все же смогли отобрать важные очки у сборной ЭФ-ФБУ, сыграв вничью 0:0.

Очень уверенно с первых дней соревнований играли студенты АФ и сборной ЭФ-ФБУ. Перед финальной игрой у этих команд не было поражений и, благодаря удачной жеребьевке, именно эти две команды встретились

на последнем матче в игре за 1 место. Команда АФ победа в этой игре позволила ей занять 1 место в общем зачете Спартакиады. Игра проходила в упорной борьбе, голевые моменты создавали то одна, то другая команда. Отличную игру показал вратарь ФБУ Владимир Рекеть, отразивший несколько опасных ударов по воротам. Первым счет в матче открыли футболисты сборной ЭФ-ФБУ. Артем Строк удачно сыграл на добивание и поразил ворота команды агрофака, но футболисты АФ сдаваться не собирались и усилили атаку на ворота соперника. Во втором тайме, благодаря точному удару по

воротам, Вадим Романчук сравнял счет в матче. Так результатом 1:1 и закончился матч между АФ и сборной ЭФ-ФБУ. В итоге первое место заняла команда ЭФ-ФБУ, 2 место – АФ, 3 место завоевала команда ФЗР.

Студенческим профкомом университета были учреждены призы для награждения победителей. В номинации «Лучший вратарь» был награжден студент ФБУ Владимир Рекеть, а в номинации «Лучший игрок» были награждены Евгений Михаловский (АФ) и Евгений Скочилияс (ФЗР).

Таким образом, в текущем году по итогам 10 видов Спартакиады ГГАУ две команды факультетов набрали по 26 очков – АФ и БТФ, но по количеству занятых первых мест команда БТФ опередила команду АФ. Третье место заняла сборная команда ЭФ-ФБУ.

Поздравляем всех призеров и участников Спартакиады ГГАУ, а так же преподавателей кафедры физического воспитания и спорта, ответственных за подготовку факультетов-призеров данных соревнований: Г. В. Бесараба, А. В. Зорина, Т. В. Даньковскую.

Кафедра физвоспитания и спорта

ИТОГИ КРУГЛОГОДИЧНОЙ СПАРТАКИАДЫ СРЕДИ СТУДЕНТОВ УО «ГГАУ» ЗА 2014/2015 УЧЕБНЫЙ ГОД

ФАКУЛЬТЕТЫ	Виды спорта и количество набранных очков										СУММА ОЧКОВ	МЕСТО
	ОСЕННИЙ ЛАГАЛИЧЕСКИЙ КРОСС	НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС	АРМСТЕПИНГ	ШАШКИ	ШАХМАТЫ	МИНИ-ФУТБОЛ	БАСКЕТБОЛ	ВОЛЕЙБОЛ (девушки)	ВОЛЕЙБОЛ (юноши)	ФУТБОЛ		
АГРОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ	4	2	3	2	3	2	2	4	2	2	26	II
БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ	1	1	2	3	2	3	1	5	4	4	26	I
ФАКУЛЬТЕТ ЗАЩИТЫ РАСТЕНИЙ	3	3	1	1	6	6	5	6	3	3	37	IV
ФАКУЛЬТЕТ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА - ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ	5	4	5	4	1	1	6	2	5	1	34	III
ФАКУЛЬТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЙ МЕДИЦИНЫ	6	6	6	6	4	4	3	1	6	5	47	VI
ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ	2	5	4	5	5	1	4	3	1	6	40	V

В шаге от чемпионства...



29 мая сборная команда КВН университета «Терешковой, 28» сыграла в финале Открытой Пинской лиги КВН.

Это была непростая игра, не хватало времени на репетиции и подготовку, на носу горела сессия. Каждого ожидали отработки задолженностей, написание курсовых и сдача зачетов... Это в какой-то мере повлияло на состав, подготовку, и в целом выступление команды. К счастью, сборная «Терешковой, 28» показала достойный уровень игры; в конкурсах «Озвучка» и «Музыкальный номер»

ребята были лучшими, немного слабее – на разминке. И как результат – второе место! Гродненская сборная сыграла достойно, особенно если учитывать, что это был первый выездной опыт игры для такого молодого состава.

Спасибо Вам ребята за сезон! Выступая под флагом Аграрного университета, Вы оставили незабываемые впечатления зрителям, редакторам, другим командам и своим болельщикам, подарили им много юмора, шуток и веселья!

Профком студентов ГГАУ